



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Уважаемые жители Белгородской области!
Дорогие школьники и студенты,
а также родители, бабушки и дедушки
учащихся нашей области!**

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

Для всех россиян начало осени неразрывно связано с новым учебным годом: подготовкой к школе, долгожданной встречей с одноклассниками и педагогами, самыми запоминающимися, трогательными первыми впечатлениями о школе или университете. Для многих белгородских ребят так и будет - 1 сентября во всех образовательных учреждениях области школах области прозвучат первые звонки, и у наших детей начнётся интересный познавательный процесс. Почти 168 тысяч школьников приступят к занятиям, из них 16,6 тысяч - первоклассники.

Вместе с тем, второй учебный год подряд для учеников, проживающих вблизи государственной границы, начинается в непростых условиях. Совместно с родителями утверждены форматы дистанционного и очно-дистанционного образовательного процесса. Усилены действующие и приняты дополнительные меры безопасности пребывания детей в образовательных учреждениях по всей Белгородчине. Порядка 14 тысяч педагогов прошли специальные курсы, где на практике отработали различные ситуации и действия в случае форс-мажорных обстоятельств. С началом учебного года такие занятия будут проводиться для всех детей, обучающихся очно. Главное - жизнь и здоровье маленьких белгородцев, но при этом мы должны обеспечить качественное образование каждому ребёнку.

Продолжается работа по созданию современного образовательного пространства. В декабре прошлого года введены в эксплуатацию три новых школы в Белгородской агломерации: на 1000 мест в мкр. «Новосадовый» и начальные школы на 100 мест каждая мкр. «Парус» и «Восточный-1». В новом учебном году будут открыты две начальные школы в Старом Осколе: в мкр. «Пушкарские дачи» и «Северный». Ещё 10 школ региона откроются после капитального ремонта. Фактически готов новый учебный корпус с общежитием образовательного комплекса «Алгоритм успеха» в Белгородском районе, где будет работать региональный «Сириус» (по федеральной модели). Также с 1 сентября в школах малых городов и сёл области откроются ещё 45 новых «Точек роста» (центры естественно-научной и технической направленности). В Старом Осколе на площадке школы №12 начнёт работать первый школьный детский технопарк «Кванториум», уже в следующем учебном году такие же появятся в школах Белгорода и Губкина.

Дорогие друзья! Во все времена белгородцы были смелыми, умели преодолевать трудности и добиваться побед. Наши дети - ответственные и целеустремлённые. Наши педагоги - самоотверженные и преданные своему делу. А значит, впереди - отличные оценки, спортивные рекорды, блестящие творческие результаты и научные достижения.

Желаю всем учащимся и студентам, учителям и родителям мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого доброго в новом учебном году!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

**Уважаемые учителя, педагоги, работники образовательных учреждений, родители!
Дорогие ребята!**

От всей души поздравляем вас с Днём знаний!

1 сентября - радостный волнующий день. Это начало пути к новым достижениям и победам.

Прежде всего, этот день - для наших школьников и студентов. Желаем вам, ребята, только отличных оценок, удивительных открытий и достижений.

Слова особой благодарности педагогам и классным руководителям. Ваш профессионализм, опыт, а главное - любовь к учительскому делу - залог успеха в вашем нелёгком и очень ответственном труде. Особенно сейчас, когда условия диктуют новые правила, а учебный процесс зачастую проходит в дистанционном формате. Наша общая задача - обеспечить ребятам тот уровень знаний, который позволит полноценно себя реализовать и добиться успеха в дальнейшем. Прошедший учебный год показал, что вы успешно справляетесь с этой задачей.

За грядущими успехами детей - не только собственное усердие и каждодневный учительский труд, но и родительская безграничная забота. Порой, только благодаря родительской теплоте, мудрым советам, поддержке и терпению преодолеваются многие трудности.

Желаем педагогам, ученикам и родителям здоровья, добра, счастья, дальнейших успехов в учёбе и труде. Пусть новый учебный год будет для вас интересным и плодотворным. Никогда не останавливайтесь на достигнутом. И помните, не смотря ни на какие трудности, всё обязательно получится! С праздником!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа



Они верны своему долгу - учить и воспитывать детей



30 августа в Купинском Доме культуры прошёл муниципальный педагогический совет. В нём приняли участие руководители образовательных организаций, лучшие педагогические работники территории, молодые специалисты, пополнившие ряды шебекинского учительства в 2023 году.

Открыл и вёл педагогический совет глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов.

- Благодарю вас за работу в непростых условиях, благодаря которой нам удалось открыть в новом учебном году 12 школ. Это немаловажный фактор - наши дети, особенно учащиеся младших классов, поймут, что такое школа, учёба, живое общение с учителями. Мы живём сегодня в новых реалиях, приспосабливаемся к ним, принимаем нестандартные решения. На вас лежит большая ответственность, ведь именно от вас зависит, какую атмосферу вы создадите в школе, какое настроение будет у детей. Только вы можете своими

стараниями создать такие комфортные условия, чтобы дети забыли о том, что происходит за окнами школы, о сложности нынешнего времени, - отметил Владимир Николаевич Жданов.

С докладом «Приоритетные направления отрасли образования Шебекинского городского округа» выступила заместитель главы администрации Шебекинского городского округа по социальной политике Надежда Владимировна Ивантеева. Она начала с главного:

Окончание на 2 стр.



Они верны своему долгу – учить и воспитывать детей

Начало на 1 стр.

- Трудности и преграды мы совместными усилиями научились преодолевать. И приобретённый опыт, надеюсь, будем успешно использовать в новом учебном году. Приоритетным направлением системы образования нашего округа является безопасность. Для того, чтобы открыть 12 школ, мы должны были принять ряд мер по обеспечению безопасности этих учреждений. В каждой школе оборудованы укрытия, безопасные зоны. В школах будет действовать контрольно-пропускной режим. Педагоги школ и детских садов прошли необходимое обучение, они будут вести дневники безопасности, ежедневно проводить инструктажи с детьми, обучать их навыкам безопасного поведения. 21 детский сад в округе будет работать в режиме дежурных групп.

Надежда Владимировна Ивантеева подчеркнула, что в Шебекинском городском округе большое внимание придаётся созданию современных условий для обучения и воспитания детей. К новому учебному году после проведенного капитального ремонта будут открыты две основных общеобразовательных школы – Крапивинская и Верхнеберёзовская. До 31 декабря будет отремонтирована Дмитриревская школа. Завершается строительство дошкольного блока Вознесенской средней школы, он скоро начнёт работать.

Вызовом минувшего учебного года стало обучение в дистанционном формате. И от радно, что шебекинские учителя и школьники смогли учить и учиться в новых условиях. Все выпускники получили аттестаты, 58 выпускников закончили школу с золотой медалью. Большинство из них сдавали единый государственный экзамен, 5 учащихся набрали высокие баллы. Также большинство выпускников – 91 процент вчерашних одиннадцатиклассников поступили в ВУЗы, притом 60 процентов из них в ВУЗы Белгородской области. В учреждения среднего профессионального образования поступили 70 процентов девятиклассников.

Если говорить о новом учебном году, то педагогов весьма вдохновляет то, что сделаны реальные шаги для формирования единого образовательного пространства. Это коснулось и учебников. Так, теперь школьники будут изучать историю по но-

вым единым учебникам, вскоре они появятся и в основных общеобразовательных школах.

Несмотря на сложную обстановку, образовательные учреждения Шебекинского городского округа приняли участие в реализации значимых проектов и программ. Так, насчитывается 8 школьных хоров, 38 школьных музеев и уголков, действуют спортивные клубы и театры. 1157 учащихся приняли участие в региональном движении «Время 31-х», каждую неделю в школах дистанционно проводились «Разговоры о важном». В шебекинских школах были созданы детские организации «Движение первых» и «Орлята России». Наши ребята принимали участие в военно-патриотических сборах «Армата». 42 школьника стали победителями призами различных конкурсов, 65 ребят – победителями предметных олимпиад регионально-го и всероссийского уровней.

Завершая свой доклад, Надежда Владимировна подчеркнула, что образование было и остаётся основой для гармоничного развития личности детей, и у педагогов в этом деле важная миссия. Она поблагодарила коллег за то, что они не только выполняли свои функциональные обязанности, но и помогли в трудные дни землякам в пунктах временного размещения, формировали гуманитарную помощь, занимались благоустройством. И вновь продолжают учить и воспитывать детей в духе патриотизма, любви и гордости за нашу Родину. Как всегда, сеют разумное, доброе, вечное.

На заседании педсовета был рассмотрен вопрос о реализации целевых мероприятий Года педагога и наставника, с информацией по нему выступила начальник отдела сопровождения образования управление образования Шебекинского городского округа Елена Николаевна Сарайкина. Опыт организации воспитательной работы поделилась учитель физической культуры областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Шебекинская средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов» Белгородской области Наталья Александровна Юдина. О Единой модели профориентационной работы в образовательных организациях рассказала директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреж-

дения «Средняя общеобразовательная школа № 4 города Шебекино Белгородской области» Елена Ивановна Касьянова. Самые добрые пожелания своим коллегам высказала директор школы №5 города Шебекино с углублённым изучением отдельных предметов, депутат Совета депутатов Шебекинского городского округа Валентина Степановна Воротеяк.

С напутственным словом к педагогам обратился протоиерей Александр Деревянко, настоятель храма священномученика Макария митрополита Киевского села Сурково, помощник благочинного Шебекинского округа по образованию и катехизации. Он пожелал им успехов в важном и благородном труде, больших достижений и помощи Божией во всех делах по обучению и воспитанию детей.

Итоги педагогического совета подвёл глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов. Он акцентировал особое внимание на вопросах обеспечения безопасности в образовательных учреждениях, развитии наставничества и воспитании детей в духе патриотизма. Руководитель муниципалитета ещё раз сердечно поблагодарил педагогов за их мужество и самоотверженность, за преданность профессии и любовь к детям.

В преддверии праздника «День знаний» состоялось чествование педагогических работников, показывающих высокие результаты в воспитательно-образовательном процессе. Владимир Николаевич Жданов вручил им заслуженные награды.

По сложившейся традиции на августовском педагогическом совете приветствовали не только ветеранов педагогического труда, но и молодых специалистов, педагогическая трудовая вахта которых начинается 1 сентября 2023 года. Их тепло поздравил и вручил цветы председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный. Он пожелал начинающим педагогам успешно влиться в большую учительскую семью, включиться в профессию, иметь талантливых учеников.

Все желали педагогам в предстоящем учебном году здоровья, больших творческих успехов, интересных открытий, талантливых и любознательных учащихся.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

● ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области!

Ежегодно 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом, приуроченный ко дню памяти о страшной трагедии в Беслане и обо всех погибших и пострадавших в результате терактов россиянах.

Долгие годы Белгородская область считалась одним из самых безопасных регионов страны, но беда постучалась и в наш дом.

Второй год мирные жители приграничья находятся под ударами украинских террористов. Скорбный список погибших от обстрелов, среди которых есть и маленькие, ни в чем не повинные дети, постоянно растёт: 54 человека скончались, 250 белгородцев получили ранения различной тяжести (по состоянию на 27 августа). Население нескольких сел эвакуировано – эти люди вынуждены были покинуть свое жилье, землю, где жили несколько поколений их семьи. Почти 8 тысяч домов и квартир получили повреждения в результате вражеских атак.

Эти преступления против жителей нашего региона невозможно ни принять, ни простить. Это настоящий террор в отношении мирных людей. Походя разрушены сотни судеб детей и матерей, жен и мужей, братьев и сестер – всех родных и близких погибших. Вечная память павшим и скорейшего выздоровления пострадавшим!

Страшно подумать, что если бы не самоотверженная работа наших защитников – доблестных военнослужащих, круглосуточно отражающих атаки на наш регион, сотрудников правоохранительных органов, обеспечивающих безопасность на улицах наших городов и сел, человеческих жертв было бы намного больше. Сердечно благодарю их за мужество и профессионализм!

С начала проведения СВО полностью перестроена и работа органов исполнительной и муниципальной власти. В области принимаются беспрецедентные меры по обеспечению безопасности граждан и наших действий в случае чрезвычайных ситуаций. Большую поддержку на восстановление пострадавшего жилья граждан и предприятий регион получает от Правительства РФ. Гуманитарные грузы в помощь шебекинцам прибыли из всех уголков нашей большой России.

Вся страна искренне сопереживает белгородцам, а мы живем верой в лучшее, и надеемся, что скоро враг отступит от наших границ и мирная, спокойная жизнь вернется в наши дома.

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области